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Платформа працюватиме 
повністю автономно

У Франції запустили оф-
шорну платформу Sealhyfe 
для виробництва зеленого 
водню, яка здатна виробля-
ти 400 кілограмів Н2 на день.

Завод компанії Lhyfe має 
електролізер потужністю 
1 МВт, який встановлений 
на спеціальній плавучій 
платформі, повідомляє 
OffshoreWIND.biz.

Зазначається, що це дру-
га фаза випробувань такого 
виробництва. На першому 
етапі тестувань, який тривав 
вісім місяців, платформа зна-
ходилася на причалі в порту 
Сен-Назер. За цей час плат-
форма пройшла порівняль-
ний аналіз і оптимізацію тех-
нологій і системи.

В матеріалі розповіли, що 
платформа працюватиме 
повністю автономно. Вона 
зʼєднана з підводним вузлом 

морського випробувального 
полігону SEM-REV Centrale 
Nantes за допомогою магі-
стрального кабелю.

Наголошується, що тепер 
фахівці компанії відтворять 
усі випробування, які про-
водилися на причалі, щоб 
порівняти результати. Окрім 
того, вони проведуть додат-
кові тести у морських умо-
вах.

В матеріалі додали, що 
Lhyfe планує розробити опе-
раційні можливості щодо 
управління рухом платфор-
ми та екологічними наванта-
женнями, а також перевірку 
програмного забезпечення 
та алгоритмів виробництва 
зеленого водню.

Нагадаємо, Єврокомісія 
офіційно прийняла два де-
легованих акти, що визна-
чають детальні правила ЄС 
щодо відновлюваного вод-
ню.

Джерело: OffshoreWIND.biz

У Франції запустили 
перший морський завод 
з виробництва зеленого 
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У разі зустрічі з ведмедем необхідно дотри-
муватися низки правил

На Рівненщині вперше за понад 100 років 
зʼявився ведмідь, сліди якого помітили місце-
ві мешканці та співробітники заповідника.

Ймовірно, тварина зайшла з території біло-
русі або Чорнобильського заповідника, пові-
домляє Еко.Район.

Зазначається, що останнього місцевого вед-
медя на Рівненщині застрелили у 1910 році. 
Відтоді тварин в регіоні не помічали до 2021 
року. Це третій випадок, коли ведмідь зайшов 
на територію Рівненщини, що підтверджують 
сліди тварини та зламаний вулик поблизу 
села Озеро.

Заступник директора з наукової роботи Рів-
ненського природного заповідника Михайло 
Франчук розповів, що за останніми спостере-
женнями ведмідь знаходиться біля сіл Щоків 
та Сопачів у долині річки Стир. Ймовірно, він 
мігрує у заповідник.

Він пояснив, що ведмеді дуже активні тва-
рини і можуть долати тисячі кілометрів за 
сприятливих умов. Однак активні ці тварини 
переважно вночі.

В матеріалі підкреслили, що випадки вхо-
дження ведмедів у прикордонні зони почасті-
шали за останній місяць. Такі явища науковці 
спостерігали у травні у Чернігівській, Сумській 
областях, згодом у Київській та Житомирській.

Науковці повʼязують таку активність зі зрос-
танням чисельності ведмедів. Адже коли вед-
межата підростають, вони змушені відділя-
тись від батьків та освоювати нові території. 
Окрім того, міграцію могли спричинити воєн-
ні дії. 

Франчук розповів, що наразі у Чорнобиль-
ському заповіднику зафіксовані виводкові 

На Рівненщину вперше 
за 100 років 

повернувся ведмідь



3

ділянки ведмедів. Тварини розмножуються і 
дорослі особини тримаються своїх територій, 
а молоді – освоюють нові.

Зазначається, що наразі невідомо, чи осе-
литься тварина на Рівненщині, або повер-
неться назад у білорусь. Науковці намагають-
ся встановити стать та вік ведмедя.

В матеріалі підкреслили, що ймовірність зу-
стріти людині ведмедя на Поліссі дуже мала, 
адже цей вид активний переважно вночі. 
Ведмідь чує далеко запах та шум. Тому якщо 
шуміти у лісі зустріч з ведмедем стає майже 
неможливою. Однак у густо заселених ведме-
дями регіонах, наприклад у Карпатах, на них 
можна натрапити під час збирання ягід. Бува-
ли випадки, коли ведмеді виходили на лижні 
маршрути. 

Франчук підкреслив, що у разі зустрічі з 
ведмедем необхідно дотримуватися наступ-
них правил:

- Коли ви побачите ведмедя – не тікайте! 
Ведмідь може сприйняти вас за жертву й про-
сто роздерти.

- Якщо у вас є рюкзак, відро чи якийсь інший 
предмет, ви просто ставите його перед собою, 
залишаєте і тихенько відходите. Ведмідь заці-
кавиться вашим предметом і ви матимете час 
(буквально декілька хвилин), щоб відійти.

- Навіть якщо ведмідь підійшов зненацька й 
у вас немає ні рюкзака, ні будь-якого іншого 
предмета, ви можете підняти руки вгору або 
взяти палку. Так ви зможете показати, що ви 
більш грізні, ніж він і звір вас не зачепить.

- Ні в якому разі не можна стріляти зі зброї! 
Навіть якщо вдасться підстрілити ведмедя, він 
стає дуже агресивний і має силу ще до пів кі-
лометра пробігти та здатен розірвати жертву. 
Ведмідь дуже живучий, тут зброя не допомо-
же.

- Одяг хімічного складу або гума можуть від-
лякати ведмедя. Такі речі викликають у твари-
ни відразу, тож почувши запах ведмідь відій-
де. 

Джерело: Еко.Район
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Інвестиції в підвищення енергое-
фективності у 2023 році мають сягну-
ти рекордних $600 млрд

Звіт Міжнародного енергетич-
ного агентства щодо розвитку сфери 
енергоефективності у світі за 10 років 
показав, що глобальний прогрес до-
сяг 2,2% у 2022 році, що вдвічі переви-
щує середній показник за попередні 
п’ять років.

В усьому світі попит на енергію 
зріс приблизно на 1% у 2022 році, 
однак без прогресу в енергоефек-
тивності він зріс би майже втричі, 
передає Державне агентство з енер-
гоефективності та енергозбережен-
ня у Facebook.

Зазначається, що в МЕА проаналі-
зували останні тенденції та кроки, не-
обхідні для енергоефективного май-
бутнього.

У звіті наголосили, що політика 
енергоефективності зміцнилася в 
усьому світі за останній рік. Країни, 
на які припадає понад 70% світово-
го енергоспоживання, запровади-
ли нові інструменти, щоб посилили 
енергоефективність на тлі глобаль-
ної енергетичної кризи. Окрім того, 
близько 25 країн запустили масштаб-
ні інформаційні кампанії, щоб допо-
могти зменшити споживання енер-
гії. Також на захист споживачів від 
зростання тарифів за електроенер-
гію було витрачено понад $900 млрд.

В МЕА розповіли, що у світі стрімко 
зростають продажі ключових енер-
гоефективних технологій. Так у 2022 
році продажі теплових насосів у всьо-
му світі зросли більш ніж на 10%, а в 
Європі – майже на 40%. Частка елек-
тромобілів у світових продажах авто-
мобілів у 2022 році становила 14% і, як 
очікується, зросте до 18% у 2023 році.

В МЕА назвали здобутки у сфері 
енергоефективності за 10 років

Очікується, що інвестиції в підви-
щення енергоефективності сягнуть 
рекордних рівнів у 2023 році – до по-
над $600 млрд, хоча зростання спо-
вільнюється через підвищення вар-
тості капіталу.

Зазначається, що подвоєння під-
вищення ефективності до понад 4% 
на рік до 2030 року знизить глобаль-
ний попит на енергію на 190 ЕДж (ек-
саджоуля) і викиди CO2 від спалю-
вання палива майже на 11 гігатонн. 
Це еквівалентно майже третині від 
поточного глобального споживання 
енергії та викидів.

“Якщо всі оголошені зобов’язання 
щодо підвищення енергоефектив-
ності буде виконано швидко та пов-
ністю, вони разом із існуючою полі-
тикою забезпечать три чверті мети 
щодо збільшення прогресу до 2030 
року”, – йдеться у повідомленні.

В МЕА підкреслили, що приско-
рення дій щодо енергоефективності 
несе додаткові переваги. Так подво-
єння прогресу щодо енергоефектив-
ності до 2030 року матиме низку пе-
реваг, зокрема:

- підвищить енергетичну безпеку;

- створить додаткові 12 мільйонів 
робочих місць;

- допоможе понад 800 мільйонам 
людей отримати доступ до електро-
енергії.

У звіті зазначили, що досягнення 
нової цілі щодо подвоєння темпів 
прогресу вимагатиме потроєння що-
річних інвестицій – з $600 мільярдів 
сьогодні до $1,8 трильйона до 2030 
року.

Джерело: ecopolitic
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АКЦЕНТ Еко ЖУРНАЛ   № 12 ЧЕРВЕНЬ 2023

Додаток 3
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами
ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

202321610370
 (реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Розширення існуючої автомобільної заправної стан-

ції №21 Відділення з експлуатації автозаправних станцій 
Філії Управління з переробки газу та газового конденсату 
АТ «Укргазвидобування» (АЗС №21 ВЕ АЗС УПГГК), за 
адресом: Полтавська обл., Полтавський р-н, Опішнянська 
селищна територіальна громада, смт Опішня  (поза межа-
ми житлової забудови). На період воєнного стану адреса 
об’єкту критичної інфраструктури не розголошується. На 
АЗС №21 ВЕ АЗС УПГГК передбачається: здійснювати 
прийом, зберігання та відпуск пального для автотран-
спорту: двох марок бензину, одної марки дизпалива, 
скрапленого вуглеводневого газу. Пропускна здатність 
АЗС №21 ВЕ АЗС УПГГК по відпуску пального:дизпалива 
до 300 авто/добу; бензину до 200 авто/добу; СВГ до 100 
авто/добу. Річна реалізація палива становить: бензину до 
500 м3 на рік; дизпалива до 750 м³ на рік; СВГ до 700 м³ 
на рік. Загальна площа земельної ділянки під АЗС №21 
ВЕ АЗС УПГГК становить 0,2 га. На період воєнного стану 
технічні характеристики об’єкту критичної інфраструктури 
не розголошуються.

(загальні технічні характеристики, у тому числі пара-
метри планованої діяльності (потужність, довжина, пло-
ща, обсяг виробництва тощо), місце провадження плано-
ваної діяльності)

2. Суб’єкт господарювання 
Акціонерне товариство «Укргазвидобування»,
код згідно з ЄДРПОУ 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДР-

ПОУ)
Юридична адреса АТ «Укргазвидобування»:
04053, м. Київ, Шевченківський район вул. Кудрявська, 

буд. 26/28,
тел.: (044) 461-25-49.
Юридична адреса Філії Управління з переробки газу 

та газового конденсату АТ «Укргазвидобування»:
39420, Полтавська обл., Машівський р-н, с. Базилів-

щина, вул. Польова, 6; тел. (0532) 50-89-88.
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

3.  Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,

e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович.
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосфер-
не повітря стаціонарними джерелами, видається Депар-
таментом екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної військової адміністрації, відповідно до ст. 11 За-
кону України «Про охорону атмосферного повітря». 

Висновок з оцінки впливу на довкілля, видається Де-
партаментом екології та природних ресурсів Полтавської 
обласної військової адміністрації, відповідно до Закону 
України “Про оцінку впливу на довкілля”.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
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ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться - 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться - 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)
7. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Полтав-
ської обласної військової адміністрації.

36000, м. Полтава, вул. Зигіна, 1,
тел./факс (0532) 56-95-08,
e-mail: eko@adm-pl.gov.ua,
(0532) 56-95-08, Олейніков Сергій Олексійович.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 227 аркушах.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-
ськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 
планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться в адміні-
стративній будівлі:

- філія Управління з переробки газу та газового 
конденсату АТ «Укргазвидобування»:

Полтавська область, Машівський район, с. Базилівщи-
на, вул. Польова, 6,

тел: +380 (532) 64-17-99;
інженер з екологічної та радіаційної безпеки
Тетяна Голік,
е-mai: tetiana.golik@ugv.com.ua
- Опішнянська селищна об’єднана територіальна 

громада:
Полтавська обл., Полтавський р-н, смт Опішня, вул. 

Перемоги, буд. 3,
голова Різник М. М.
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля.
Громадськість може ознайомитись із Звітом з 

04.07.2023, протягом робочого дня.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

Додаток 3 
до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування

оцінки впливу на довкілля
_____________________________________________

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-
ня Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

20232810347 
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Будівництво дериваційної міні гідроелектростанції по-

тужністю 999 кВт біля с. Луги, Рахівського району, Закар-
патської області, з метою використання енергії водного 
потоку р.Балцатул.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), міс-
це провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІ-
СТЮ «РЕНЕР»

код ЄДРПОУ 37297062
88000, Закарпатська обл., місто Ужгород, вул. Федин-

ця, 11 А
Контактний номер телефону: +380503355302
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові або серія та номер паспорта 
(для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмов-
ляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
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платника податків та офіційно повідомили про це відповідному 
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), місцезнахо-
дження юридичної особи або місце провадження діяльності фі-
зичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Закар-
патської обласної державної адміністрації, розташовано-
го за адресою:

880008, м. Ужгород, площа Народна, 4;
Електронна адреса - Е-mail: central@ecozakarpat.gov.

ua ;
Номер телефону (0312)61-67-01;
Контактна особа:Урись Ігор Омелянович
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 

номер телефону та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження 

планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

Дозвіл на виконання будівельних робіт що надаєть-
ся: Державною інспекцією архітектури та містобудування 
України (ДІАМ); 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться —
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться —
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Закар-
патської обласної державної адміністрації, розташовано-
го за адресою:

880008, м. Ужгород, площа Народна, 4;
Електронна адреса - Е-mail: central@ecozakarpat.gov.

ua ;
Номер телефону (0312)61-67-01;
Контактна особа:Урись Ігор Омелянович
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 

телефону та контактну особу)
7. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Закар-
патської обласної державної адміністрації, розташовано-
го за адресою:

880008, м. Ужгород, площа Народна, 4;
Електронна адреса - Е-mail: central@ecozakarpat.gov.

ua ;
Номер телефону (0312)61-67-01;
Контактна особа:Урись Ігор Омелянович
(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-

ресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-

го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 
другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
на 440 аркушах.

 (зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд гро-
мадськості)

Наведено в звіті з оцінки впливу на довкілля та додат-
ках до нього.

 (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується пла-
нованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

1. Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходяться в 
адміністративній будівлі ТОВ «РЕНЕР» за адресою:

88000, Закарпатська обл., місто Ужгород, вул. Федин-
ця, 11 А. Контактний номер телефону: +380503355302.

2. Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходяться 
в приміщенні Лугівського старостинського округу за 
адресою:

90647, Закарпатська обл., Рахівський р-н, с.Луги, 436.
Громадськість може ознайомитися з документами з 29 

червня 2023 року.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановою 
КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 3 

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування
оцінки впливу на довкілля

_____________________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними

засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
20232810352

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності,
зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій

громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
будівництво під’їзних залізничних колій по станції 

Мостиська-2 в с.Волиця, Яворівського (колишнього Мос-
тиського) району, Львівської області, цеху для зберіган-
ня і фасування сипучих вантажів (мінеральних добрив), 
елеваторного комплексу та контейнерних площадок, 
перевантажувальних терміналів та обладнання для пе-
ревантаження різних видів транспорту в с.Волиця, Яво-
рівського (колишнього Мостиського) району, Львівської 
області, на земельних ділянках: 4622487200:02:000:0019, 
4622487200:02:000:0224, 4622487200:02:000:0225, 
4622487200:02:000:0238

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг ви-
робництва тощо), місце провадження планованої діяльності) 

2. Суб’єкт господарювання 
Товариство з обмеженою відповідальністю 

«АГРОСЕМ»,
код ЄДРПОУ-30967207
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ 

або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, 
ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від при-
йняття реєстраційного номера облікової картки платника подат-
ків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті),

04073, м. Київ, пр. Степана Бандери, 9-В,
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження 

діяльності фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адре-
са), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Львів-
ської облдержадміністрації,

79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98,
тел.: +38(032) 238-73-83,
e-mail: envir@loda.gov.ua.
Контактна особа: Сорока Назарій Любомирович - на-

чальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної 
екологічної оцінки

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, 
номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження 
планованої діяльності та орган, який розглядатиме 
результати оцінки впливу на довкілля 

Висновок з оцінки впливу на довкілля, що видається 
Департаментом екології та природних ресурсів Львівської 

облдержадміністрації,
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 

уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

дозвіл на виконання будівельних робіт, що реєструєть-
ся/видається Державною інспекцією архітектури та місто-
будування України.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, 
уповноважений його видавати, нормативний документ, що пе-
редбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського об-
говорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 
робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих 
днів) з моменту офіційного опублікування цього оголо-
шення (зазначається у назві оголошення) та надання гро-
мадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом госпо-
дарювання, що передається для видачі висновку з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауваження 
або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої ді-
яльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження 
та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у 
тому числі в електронному вигляді) та усно під час гро-
мадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, 
не розглядаються.

Тимчасово, на період дії та в межах території каран-
тину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою 
запобігання поширенню на території України гострої рес-
піраторної хвороби (СОVID-19), спричиненої коронавіру-
сом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 
30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання 
не проводяться і не призначаються на дати, що припада-
ють на цей період.

Громадські слухання (перші) відбудуться - 
(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громад-

ських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться - 
(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських 

слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповно-

важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
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до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Львів-
ської облдержадміністрації,

79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98,
тел.: +38(032) 238-73-83,
e-mail: envir@loda.gov.ua.
Контактна особа: Сорока Назарій Любомирович - на-

чальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної 
екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер 
телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання заува-
жень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Львів-
ської облдержадміністрації,

79026, м. Львів, вул. Стрийська, 98,
тел.: +38(032) 238-73-83,
e-mail: envir@loda.gov.ua.
Контактна особа: Сорока Назарій Любомирович - на-

чальник відділу оцінки впливу на довкілля та стратегічної 
екологічної оцінки

(зазначити найменування органу, поштову та електронну ад-
ресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усьо-
го строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці 

другому пункту 5 цього оголошення.
8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 

діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльно-

сті.
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громад-

ськості) (зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується 
планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Звіт з оцінки впливу на довкілля знаходиться: 
- 04073, м. Київ, пр. Степана Бандери, 9-В 
ТОВ Агросем, директор Кулик Олексій Юрійович;
- Шегинівська сільська рада,
81321, Львівська обл., Яворівський р-н, с. Шегині. При-

ймальня.
Голова: Павуцьо Оксана Володимирівна
Звіт занесено до Єдиного реєстру з оцінки впливу на 

довкілля. 
Громадськість може ознайомитись із звітом з 

29.06.2023.
(найменування підприємства, установи, організації, міс-

цезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з 
документами, контактна особа)

МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОДНИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ
(МІНДОВКІЛЛЯ)

вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел.: (044) 206-31-00, (044) 206-31-15,
факс: (044) 206-31-07, E-mail: info@mepr.gov.ua, ідентифікаційний код 43672853

23.06.2023
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами веден-

ня Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля)
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МАЙДАН-ВИЛЬСЬКИЙ КОМБІНАТ ВОГНЕТРИВІВ»,

код за ЄДРПОУ 00293640,
вул. Островського, буд. 3Б, с. Михайлючка, Шепетівський р-н, Хмельницька обл., 30416

(заявник та його адреса)
23.06.2023
(дата видачі)

21/01-20214307795/1
(номер висновку)
20214307795

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)
21/01-20214307795/2 від 23.06.2023 р.

(номер і дата звіту про громадське обговорення)
ВИСНОВОК

з оцінки впливу на довкілля
планованої діяльності «Розширення меж території видобування первинних каолінів, жорстви та гранітоїдів

Майдан-Вільського родовища Хмелівської ділянки в ІІІепетівському районі Хмельницької області
на загальній площі 51,7 га відкритим кар’єрним способом»

За результатами оцінки впливу на довкілля пла-
нованої діяльності, здійсненої відповідно до статей 
3, 6 - 7, 9 і 14* Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля», а саме: планованої діяльності з розширення 
меж території видобування первинних каолінів, жорстви 
та гранітоїдів Майдан-Вільського родовища Хмелівської 
ділянки в ІІІепетівському районі Хмельницької області на 

загальній площі 51,7 га відкритим кар’єрним способом, 
встановлено, що:

процедура оцінки впливу на довкілля (далі - ОВД) роз-
почата 30.04.2021 шляхом оприлюднення повідомлення 
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на 
довкілля (реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі 
з оцінки впливу па довкілля (далі - Реєстр) - 20214307795), 
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а 17.04.2023 до Реєстру внесено звіт з оцінки впливу на 
довкілля (далі — Звіт з ОВД), інші документи та розмі-
щено оголошення про початок громадського обговорення 
Звіту з ОВД;

повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає 
оцінці впливу на довкілля, було опубліковано у друкова-
них медіа «Журнал ECПO» за квітень 2021 р. №3(67) та 
«ЕКОГАЗЕТА» за квітень 2021 р. №3(67), а також розмі-
щено на дошках оголошень, підтвердженням чого є фо-
тофіксація;

з дня офіційного оприлюднення зазначеного пові-
домлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 
впливу на довкілля, до Міндовкілля надійшли зауваження 
і пропозиції від громадськості щодо планованої діяльно-
сті, а саме від ГО «Українська природоохоронна група», 
врахування яких відображено у звіті про громадське об-
говорення;

оголошення про початок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля було опубліковано у дру-
кованих медіа «Журнал ЕСПО» № 2 (99) за квітень 2023 
р. та «ЕКОГАЗЕТА» №2(99) за квітень 2023 р., а також 
розміщено па дошках оголошень, підтвердженням чого є 
фотофіксація;

відповідно до Закону України від 18.06.2020 № 733-
ІХ «Про внесення зміни до статті 17 Закону України «Про 
оцінку впливу на довкілля» щодо запобігання виникнен-
ню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» 
тимчасово, на період дії та в межах території карантину, 
встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запо-
бігання поширенню на території України коронавірусної 
хвороби (COVID-19), до повного його скасування та про-
тягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське об-
говорення планованої діяльності проводиться в формі на-
дання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в 
електронному вигляді), в цей період громадські слухання, 
передбачені статтею 7 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля», не проводяться;

врахування пропозицій та зауважень, що надходили 
з дня офіційного оприлюднення повідомлення про пла-
новану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкіл-
ля, до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до Звіту 
з ОВД, а також протягом громадського обговорення пла-
нованої діяльності після подання Звіту з ОВД, відображе-
но в звіті про громадське обговорення, що є невід’ємною 
частиною даного висновку.

Основні характеристики та місце провадження 
планованої діяльності

Згідно зі Звітом з ОВД, планованою діяльністю є роз-
ширення меж території видобування первинних каолінів, 
жорстви та гранітоїдів Майдан-Вільського родовища Хме-
лівської ділянки в Шепетівському районі Хмельницької 
області на загальній площі 51,7 га відкритим кар’єрним 
способом.

В адміністративному відношенні планована діяльність 
ПрАТ «Майдан-Вильський комбінат вогнетривів» знахо-

диться за межами населених пунктів, на території Понін-
ківської ОТГ, Шепетівського району Хмельницької області.

Планована діяльність ПрАТ «Майдан-Вильський ком-
бінат вогнетривів» знаходиться на відстані 0,2-0,4 км на 
північ від с. Новаки Шепетівському районі Хмельницької 
області (колишньому Полонському районі згідно до По-
станови Верховної ради України «Про утворення та лікві-
дацію районів» від 17 липня 2020 року № 807-ІХ), за 15 км 
від м. Полонне, за 6 км від Майдан-Вильського комбінату 
вогнетривів та залізничної станції Майдан-Вила.

Територія планованої діяльності межує:
- з півночі - з діючим кар’єром Новаківської ділянки 

Майдан-Вільського родовища каолінів;
- зі сходу - малопродуктивними землями запасу Бур-

тинської сільської ради;
- із заходу - обмежена лісовим масивом;
- з півдня - із північно-східною окраїною села Новаки.
Відповідно до Звіту з ОВД 06.07.1998 р. ПрАТ «Май-

дан-Вильський комбінат вогнетривів» отримав Спеці-
альний дозвіл на користування надрами №1478 з метою 
видобування первинних каолінів, жорстви, гранітоїдів 
Хмелівської ділянки Майдан-Вільського родовища. Пло-
ща ліцензійної ділянки згідно Спеціального дозволу на 
користування надрами № 1478 складає 34,5 га. Підпри-
ємство виконало попередню геолого-економічну оцін-
ку південно-східної частини Хмелівської ділянки Май-
дан-Вільського родовища (Протокол ДКЗ від 27.02.2020 
року № 5055) щодо розширення меж родовища та пов-
торну геолого-економічну оцінку запасів первинних каолі-
нів, польовошпатової сировини (жорстви та гранітоїдів). У 
зв’язку з розширенням меж раніше наданого Спецдозво-
лу від 06.07.1998 р. № 1478 підприємством отримано но-
вий Спеціальний дозвіл від 23.12.2021 р. № 6599, згідно 
якого ліцензійна площа розширена на 17,2 га та складає 
51,7 га.

Згідно зі Звітом з ОВД земельні ділянки для розши-
рення ліцензійної площі передбачається використовувати 
шляхом встановлення земельних сервітутів в межах гео-
графічних координат ділянки надр відповідно до діючого 
спецдозволу № 6599. Площа родовища 51,7 га знахо-
диться в межах земельних ділянок вказаних в таблиці 1 
Звіту з ОВД, але не повторює їх.

Договори земельних сервітутів наведено в додатку 
№2 до Звіту з ОВД.

Акт про надання гірничого відводу наведено в додатку 
№36 до Звіту з ОВД.

Спеціальний дозвіл на користування надрами Дер-
жавної служби геології та надр України від 23.12.2021 р. 
№ 6599 наведено в додатку №3 до Звіту з ОВД.

Каталог географічних координат кутових точок в сис-
темі Пулково 1942 Хмелівської ділянки Майдан-Вільсько-
го родовища первинних каолінів, польовошпатової сиро-
вини (жорстви та гранітоїдів) наведено в таблиці 2 Звіту 
з ОВД, а також відображено в додатках №3 і №5 Звіту з 
ОВД.

Оглядова карта планованої діяльності наведена на 
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рис. 1 Звіту з ОВД, ситуаційна карта-схема розташуван-
ня планованої діяльності (масштаб 1:25000) наведено на 
рис. 2 Звіту з ОВД та у додатку 6 до Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД розширення меж планованої 
діяльності не буде проходити за рахунок частини насе-
леного пункту Новаки, а у відповідності до спецдозволу 
на земельні ділянки з кадастровими номерам державно-
го кадастру, що використовуватимуться у відповідності 
до Сервітуту. На рис. 3 Звіту з ОВД відображено існуючу 
площу та площу розширення. Ліцензійна площа родови-
ща позначена на рис. 4 та 5 Звіту з ОВД.

Відповідно до Звіту з ОВД на землях, що прилягають 
до території планованої діяльності, немає рідкісних і зни-
каючих видів тварин, що мають особливий статус охорони 
(додатки № 7 та 9 до Звіту з ОВД). Також, водно- болотні 
угіддя міжнародного значення та елементи Смарагдової 
мережі на вказаній земельній ділянці відсутні.

Згідно із розробленою регіональною схемою екологіч-
ної мережі Хмельницької області, затвердженої рішенням 
Хмельницької ОДА сьомого скликання від 28.07.2016 р. 
№ 37-7/2016, земельна ділянка входить до Малополісь-
кого екокоридору, у зв’язку із чим даним висновком з оцін-
ки впливу на довкілля встановлено відповідні екологічні 
умови.

Відповідно до даних Звіту з ОВД відносно ділянки 
розміщення об’єкта планованої діяльності, найближчим 
об’єктом природно-заповідного фонду є регіональний 
ландшафтний парк «Мальованка» - знаходиться в пів-
нічно-західному. напрямку на відстані приблизно 4,2-5,0 
км. Розташування регіонального ландшафтного парку 
«Мальованка» відносно території розміщення планованої 
діяльності наведено на рис. 6 Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД територія реалізації планованої 
діяльності знаходиться за межами Української частини 
Смарагдової мережі Європи. Карта-схема Смарагдової 
мережі відносно території планованої діяльності наведе-
на на рис. 7 Звіту з ОВД.

Розробка корисної копалини родовища здійснювати-
меться відкритим способом — кар’єром. Корисною копа-
линою є первинні каоліни, жорства та гранітоїди в якості 
кварц-польовошпатової сировини та сировини вогнетри-
вкої.

Відповідно до Звіту з ОВД затверджені балансові 
запаси згідно Спеціального дозволу на користування 
надрами №6599 від 23.12.2021 р. (Наказ Держгеонадр від 
18.10.2021 р. №746) за категоріями станом на 01.01.2021 
р. (тис. т) складають:

каолін первинний: кат. В+С1- 1685,3 (В - 629,9; С1 - 
1055,4); С2 -457,6)

жорства польовошпатова: кат. В+С1 - 1316,979 (В - 
834,179; С1 - 482,8)

гранітоїди: кат. В+С1 (код 111 )-22214,193 (В - 4418,793; 
С1 - 17795,4)

кат. С1 (код 121)- 2533,5
кат. С2 (код 122) - 6248,6
Згідно зі Звітом з ОВД річна продуктивність кар'єру 

по корисній копалині складає 800,0 тис. т; по розкривним 
породам - 203,84 тис. т. Під час видобування корисної 
копалини здійснюється експлуатація автотранспорту та 
кар’єрних машин, перелік яких наведено в таблиці 13 Зві-
ту з ОВД.

Видобувні роботи проводяться одночасно на 1-2 видо-
бувних уступах висотою по 10 м. Розкривні роботи вико-
нуються уступами висотою до 5,0 м.

Попереднє розпушення скельних порід здійснюється 
буро-вибуховим способом методом свердловинних заря-
дів. Завантаження гірничої маси здійснюється екскавато-
ром, перевезення - автосамоскидами. Буріння свердло-
вин і підривання гірничої маси здійснюється підрядною 
організацією.

Відповідно до Звіту з ОВД видобуті корисні копалини 
будуть транспортуватись на переробку до виробничої 
бази ТОВ «Майдан-Вільський кар’єр» для подальшої їх 
переробки.

Згідно зі Звітом з ОВД розрахунковий строк служби 
кар’єру складе всього по родовищу 69 років, в тому чис-
лі в межах спеціального дозволу - 50 років, поза межами 
спеціального дозволу - 19 років.

Режим роботи по видобуванню приймається цілоріч-
ний протягом 260 днів при 7-денному робочому тижні в 
дві зміни тривалістю 11 годин, по розкриву сезонний 120 
днів при неперервному 5-денному робочому тижні в одну 
зміну, тривалістю 11 год.

Електропостачання території підприємства буде здійс-
нюватися від трансформаторної підстанції на підставі до-
говору про приєднання до місцевої електричної мережі. 
Освітлення відвалів, кар’єрних доріг, під’їзної дороги та 
робочих майданчиків кар’єру буде здійснюватися світло-
діодними лампами.

Опис і оцінка можливого впливу на довкілля пла-
нованої діяльності

Планована діяльність з розширення меж території 
видобування первинних каолінів, жорстви та гранітоїдів 
Майдан-Вільського родовища Хмелівської ділянки в Ше-
петівському районі Хмельницької області на загальній 
площі 51,7 га відкритим кар’єрним способом може впли-
вати на компоненти довкілля. Впливу можуть зазнати 
ґрунти та геологічне середовище, повітряне та водне се-
редовища, рослинний та тваринний світ.

Незапланований негативний вплив на навколишнє се-
редовище можливий лише при аварійних ситуаціях. Ава-
рійні ситуації на об’єкті можливі у випадку недотримання 
технології господарської діяльності, поломки машин і ме-
ханізмів, при пожежі. Значні наслідки на стан навколиш-
нього середовища при аварійних ситуаціях завдає поже-
жа. У випадку пожежі концентрація продуктів згорання в 
атмосфері може досягти перевищених значень гранично 
допустимих концентрацій, також можливе забруднення 
ґрунтів, підземних та поверхневих вод.

При штатних умовах експлуатації об’єкта господар-
ської діяльності аварійні ситуації не передбачаються. З 
метою недопущення виникнення аварійних ситуацій Зві-
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том з ОВД передбачено ряд організаційно-технічних захо-
дів, спрямованих на локалізацію та ліквідацію ситуації, а 
також недопущення забруднення навколишнього природ-
ного середовища, впровадження заходів щодо дотриман-
ня вимог чинного законодавства про охорону навколиш-
нього природного середовища.

Санітарно-захисна зона (далі - СЗЗ) для об’єкта ви-
значається у відповідності до Державних санітарних пра-
вил планування та забудови населених пунктів, затвер-
джених наказом Міністерства охорони здоров’я України 
від 19.06.1996 № 173, зареєстрованого в Міністерстві юс-
тиції України 24 липня 1996 р. за № 379/1404.

Даним Звітом з ОВД, а отже і даною процедурою з 
оцінки впливу на довкілля не оцінювались: перероблення 
чи збагачення корисної копалини на місці; зміна цільового 
призначення земель сільськогосподарського призначен-
ня та зміна цільового призначення особливо цінних зе-
мель; усі суцільні та поступові рубки головного користу-
вання та суцільні санітарні рубки на площі понад 1 гектар; 
рекультивація земель на територіях площею 20 гектарів і 
більше.

МІНІСТЕРСТВО ЗАХИСТУ ДОВКІЛЛЯ ТА ПРИРОД-
НИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ, враховуючи дані, наведені в 
звіті з оцінки впливу на довкілля, а саме те, що:

- планована діяльність. Метою планованої діяль-
ності є розширення меж території видобування первин-
них каолінів, жорстви та гранітоїдів Майдан-Вільського 
родовища Хмелівської ділянки в Шепетівському районі 
Хмельницької області на загальній площі 51,7 га відкри-
тим кар’єрним способом;

- вплив на грунти та геологічне середовище під 
час провадження планованої діяльності. Згідно зі Зві-
том з ОВД, в геологічній будові ділянки розміщення ПрАТ 
«Майдан-Вильський комбінат вогнетривів», приймають 
участь нижньопротерозойські утворення кристалічного 
фундаменту, їх кори вивітрювання та четвертинні суг-
линки, глини і піски. Корисною копалиною є каоліни та 
жорства, утворені при вивітрюванні гранітоїдів, граніти, 
мігматити, граніти апліт-пегматоїдні та пегматити. Некон-
диційними породами є гнейси біотитові та гранітоїди сірі з 
підвищеним вмістом слюд.

Відповідно до Звіту з ОВД планована діяльність не 
спричинить розвитку екзогенних геологічних процесів.

Згідно зі Звітом з ОВД, у зв’язку з розширенням меж 
раніше наданого спецдозволу №1478 від 06.07.1998 року 
підприємству ПрАТ «Майдан-Вильський комбінат вогне-
тривів» надано спеціальний дозвіл № 6599 від 23.12.2021 
р., площа спеціального дозволу розширена на 17,2 га та 
складає 51,7 га.

Згідно зі Звітом з ОВД ґрунтово-рослинний шар з пло-
щі кар’єрного поля в об’ємі 104,16 тис.м3 складується на 
південь від ділянки у відвали із загальною площею основи 
1,22 га та висотою до 6 м, та в подальшому використо-
вуватиметься при роботах із землювання малопродук-
тивних земель та рекультивації. Пухкі і скельні розкривні 
породи складуються у внутрішні відвали. Загальна площа 

відвалів пухких і скельних розкривних порід 29,24 га.
Відповідно до Звіту з ОВД ґрунти на родовищі піщани-

сті, суглинисті, інколи торф’яні. Потужність змінюється від 
0 до 0,3 м, середня - 0,1 м. В структурі ґрунтового покрову, 
на території ділянок планованої діяльності поширені гру-
пи ґрунтів, які не відносяться до особливо цінних земель.

Згідно зі Звітом з ОВД виникнення небезпечних інже-
нерно-геологічних процесів і явищ та інших чинників, які 
негативно вплинуть на стан ґрунту не передбачається в 
зв’язку з відсутністю факторів їх утворення. Хімічне та бі-
ологічне забруднення території під час провадження пла-
нованої діяльності відсутнє;

- вплив на атмосферне повітря під час проваджен-
ня планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, 
планована діяльність супроводжуватиметься викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Джере-
лами викидів забруднюючих речовин під час здійснення 
господарської діяльності будуть: робота кар’єрних ма-
шин, відвальне господарство, підривні роботи, розподіл 
рідкого палива.

Перелік та характеристика джерел викидів забрудню-
ючих речовин, які будуть викидатися в атмосферне пові-
тря в результаті планованої діяльності наведені у табли-
цях 23 та 24 Звіту з ОВД.

Розрахунок викидів забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря наведено в додатку № 24 до Звіту з ОВД.

Генеральний план родовища з нанесеними джерела-
ми викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
представлений на рис. 8 Звіту з ОВД.

Доцільність проведення розрахунків розсіювання за-
бруднюючих речовин в атмосферному повітрі наведено в 
таблиці 15 Звіту з ОВД. Розрахунок розсіювання забруд-
нюючих речовин наведено в додатку 25 до Звіту з ОВД. 
Результати розрахунків розсіювання зведено у таблиці 16 
Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД очікувані максимальні концен-
трації забруднюючих речовин від джерел викидів, з ураху-
ванням існуючого рівня забруднення атмосфери, на межі 
санітарно-захисної зони об’єкта по усіх забруднюючих ре-
човинах не перевищують 1 ГДК;

- вплив на водне середовище під час проваджен-
ня планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, в 
процесі провадження планованої діяльності використан-
ня води передбачається для задоволення питних, госпо-
дарських, технічних, технологічних потреб та пожежога-
сіння.

Розрахункові витрати води на питні, господарські, тех-
нічні, технологічні потреби та пожежогасіння наведені в 
табл. 9.2 Звіту з ОВД.

Для питних потреб працівників, планується використо-
вувати привізну газовану та негазовану воду у ПЕТ пляш-
ках 1,5 л та 5,0 л бутлях у відповідності до договору № 
23/05/2016 від 23.05.2016 р. на водопостачання питної 
води (додаток № 16 до Звіту з ОВД).

Враховуючи рельєф ділянки, можливо очікувати над-
ходження до кар’єру дощових опадів і талих вод за раху-
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нок поверхневого стоку. Для попередження цього перед-
бачене обвалування нагірної канави вздовж західного, 
південного та східного бортів кар’єру.

Відповідно до Звіту з ОВД сумарний водоприплив до 
кар’єру на прикінцевий термін його розробки становитиме 
602,3 м³/добу.

Згідно зі Звітом з ОВД кар’єрні води після відстоюван-
ня (очищення від завислих часток породи) скидаються 
в зумпфи-відстійники на Новаківській ділянці, потім пе-
рекачуються у відпрацьований кар’єр і далі по випуску 
№ 1 відводяться до р. Смолка, що протікає в 2,0 км на 
північний захід від родовища. Скид здійснюється на під-
ставі дозволу на спеціальне водокористування № 614/
ХМ/49д-19 (додаток 18 до Звіту з ОВД). Карта схема сис-
теми відведення кар’єрних вод наведена в додатку 21 до 
Звіту з ОВД.

Відповідно до даних Звіту з ОВД радіус впливу кар’єру 
на гідрогеологічне середовище становить 1100 м.

У найближчому до родовища населеному пункті (село 
Новаки) питне водопостачання забезпечується за допо-
могою шахтних колодязів, які в переважній більшості екс-
плуатують водоносний горизонт у водно-льодовикових 
відкладах середнього неоплейстоцену (fPndn). Глибина 
криниць становить 3,6-6,5 м. Рівень ґрунтових вод в за-
лежності від рельєфу місцевості залягає на глибині 1,5-
5,4 м. Розкрита потужність водоносного горизонту стано-
вить 1,1-3,0 м.

Зовнішнє пожежогасіння планується здійснювати з 
протипожежного резервуару переносними мотопомпами. 
Протипожежний резервуар ємністю 50 м³ буде розташо-
ваний на проммайданчику кар’єру;

- вплив на рослинний і тваринний світ, території 
та об’єкти природно-заповідного фонду під час про-
вадження планованої діяльності. Відповідно до Звіту з 
ОВД на території планованої діяльності та на прилеглих 
територіях охоронних і заповідних зон немає, відсутні 
території та об’єкти природно-заповідного фонду, немає 
рослин які охороняються, а також рідкісних і зникаючих 
видів тварин.

Згідно зі Звітом з ОВД, найближчим об’єктом природ-
но-заповідного фонду відносно ділянки розміщення об’єк-
та планованої діяльності є регіональний ландшафтний 
парк «Мальованка», який знаходиться в північно- захід-
ному напрямку на відстані приблизно 4,2-5,0 км. Розташу-
вання регіонального ландшафтного парку «Мальованка» 
відносно території планованої діяльності наведено на 
рис. 23 Звіту з ОВД.

Відповідно до листа Департаменту природних ре-
сурсів та екології Хмельницької ОДА від 30.11.2020 р. № 
04/6459 в межах території планованої діяльності відсутні 
об’єкти природно-заповідного фонду та їх охоронні зони, 
а також землі природно-заповідного фонду зарезервовані 
до наступного заповідання. Водно-болотні угіддя міжна-
родного значення та елементи Смарагдової мережі на 
вказаній земельній ділянці відсутні. Найближчий об’єкт 
Смарагдової мережі знаходиться на відстані більш ніж 

4,0 км.
Згідно зі Звітом з ОВД на території планованої діяль-

ності не виявлені червонокнижні та інші види рослин, 
які підлягають охороні. В підготовчий період, для роз-
ширення меж території планованої діяльності на площі 
розташування кар’єру, здійснюватиметься облік зелених 
насаджень, які представлені рослинними угрупуваннями 
деревно-чагарникового типу (переважають: робінія зви-
чайна, ясен звичайний, крушина ламка, ожина, бузина 
чорна), з обов’язковою сплатою відновлювальної вартості 
за необхідності.

Відповідно до Звіту з ОВД види тварин, які занесені 
до Червоної Книги України та Червоного списку тварин 
Хмельницької області на території, де буде проводитись 
планована діяльність не обліковуються.

Згідно з листом Хмельницького обласного управлін-
ня лісового та мисливського господарства Державного 
агентства лісових ресурсів України від 24.12.2020 р. № 
02-1535 (додаток 7 до Звіту з ОВД) територія планова-
ної діяльності ПрАТ «Майдан-Вильський комбінат вогне-
тривів» знаходиться за межами земель лісового фонду 
лісогосподарських підприємств, що належать до сфери 
управління Держлісагентства;

- вплив на клімат і мікроклімат під час проваджен-
ня планованої діяльності. Згідно зі Звітом з ОВД, змін 
мікроклімату в результаті провадження планованої діяль-
ності не очікується, оскільки відсутні теплоти та інертних 
газів. Особливості кліматичних умов, які сприяють зрос-
танню інтенсивності впливів планованої діяльності на 
навколишнє середовище, відсутні. Виникнення мікроклі-
матичних умов, що сприяють розповсюдженню шкідливих 
видів фауни і флори, в районі розміщення підприємства 
не передбачається.

Відповідно до Звіту з ОВД парникові гази на ПрАТ 
«Майдан-Вильський комбінат вогнетривів» не утворю-
ються;

- вплив на соціальне та техногенне середовища 
під час провадження планованої діяльності. Згідно зі 
Звітом з ОВД, оцінка ризику впливу планової діяльності 
на здоров’я населення від забруднення атмосферного 
повітря проводиться за розрахунками ризику розвитку не-
канцерогенних та канцерогенних ефектів.

Розрахунок розвитку неканцерогенних ефектів наве-
дений в таблиці 32 Звіту з ОВД. Відповідно до Звіту з ОВД 
величина індексу небезпеки менше граничного значення 
(НІ=1), тому ризик виникнення шкідливих ефектів розгля-
дається як зневажливо малий.

Відповідно до Звіту з ОВД проведена оцінка канце-
рогенного ризику впливу планованої діяльності для здо-
ров'я населення показала, шо ризик на протязі життя є 
мінімальним (прийнятним). Розрахований соціальний ри-
зик планованої діяльності менше ніж 10-6 і оцінюється як 
прийнятний.

Згідно зі Звітом з ОВД в районі проведення планова-
ної діяльності відсутні об’єкти шо включені до переліку 
пам’яток культурної спадщини національного або місце-
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вого значення Хмельницької області, занесених до Дер-
жавного реєстру нерухомих пам’яток України.

Відповідно до Звіту з ОВД та листа Департаменту 
інформаційної діяльності культури, національностей та 
релігій від 24.11.2020 р. №02-2165 (додаток 32 до Звіту 
з ОВД), на території планованої діяльності об’єкти куль-
турної спадщини чи їх частини, об’єкти або предмети ар-
хеологічної спадщини, знахідки археологічного або істо-
ричного характеру, об’єкти архітектурної спадщини та їх 
охоронні зони, не обліковуються;

- вплив шуму та вібрації на довкілля під час прова-
дження планованої діяльності. Згідно зі Звітом з ОВД, 
основними джерелами шуму на родовищі є кар’єрна тех-
ніка та обладнання, що використовується під час видобу-
вання первинних каолінів, жорстви та гранітоїдів Хмелів-
ської ділянки Майдан-Вільського родовища.

Відповідно до Звіту з ОВД сумарний рівень звуку на 
відстані 353 м до с. Новаки від джерела № 2 (вибухові 
роботи) кар’єру складає 37,24 дБА.

Під час провадження планованої діяльності з видо-
бування первинних каолінів, жорстви та гранітоїдів Май-
дан-Вільського родовища Хмелівської ділянки джерелами 
вібраційного забруднення та шкідливими виробничими 
факторами буде транспортна та транспортно-технологіч-
на вібрація.

Вібрація, яка виникає під час роботи гірничого облад-
нання та технологічного транспорту в кар’єрах може пе-
редаватися через ґрунт на будівлі і споруди, розташовані 
в безпосередній близькості, однак, враховуючи обмежену 
відстань передачі коливань (не перевищує 10 м), а також 
відсутність будівель з постійним або тимчасовим пере-
буванням людей в зоні проведення робіт, рівень впливу 
вібрації вважається допустимим;

- вплив радіаційного забруднення, електромагніт-
ного та іонізуючого випромінювання на довкілля під 
час провадження планованої діяльності. Згідно зі Зві-
том з ОВД радіаційно-гігієнічна оцінка сировини в надрах 
здійснювалась шляхом проведення точкового гамма-ка-
ротажу та радіометричним проміром керну свердловин.

За результатами лабораторних гама-спектрометрич-
них досліджень (додатки №№ 28-30 до Звіту з ОВД) вели-
чина сумарної питомої активності природних радіонуклі-
дів (САПР) коливається в межах від 114,0 до 261,5 Бк/кг 
(припустима норма для родовищ 1 класу - 370 Бк/кг).

Відповідно до Звіту з ОВД, при виконанні робіт, пов’я-
заних з видобуванням корисних копалин, на даному родо-
вищі не використовуються прилади чи технології з джере-
лами іонізуючого випромінювання.

Згідно зі Звітом з ОВД в межах території планованої 
діяльності електромагнітного випромінювання не перед-
бачається;

- поводження з відходами під час провадження 
планованої діяльності. Відповідно до Звіту з ОВД, при 
експлуатації кар’єру будуть утворюватися наступні відхо-
ди: відходи комунальні (міські) змішані, у т.ч. сміття з урн; 
матеріали обтиральні, зіпсовані, відпрацьовані чи забруд-

ненні (ганчір’я замаслене); батареї або акумулятори, інші 
зіпсовані або відпрацьовані; шини, зіпсовані перед почат-
ком експлуатації, відпрацьовані, пошкоджені або забруд-
нені під час експлуатації; масла і мастила моторні, тран-
смісійні інші зіпсовані або відпрацьовані; відпрацьовані 
масляні фільтри (відходи перевезень не позначені іншим 
методом); одяг захисний зіпсований, відпрацьований чи 
забруднений; взуття зношене; абсорбенти зіпсовані, від-
працьовані чи забруднені (промаслений пісок).

Перелік відходів, які виникають в результаті планова-
ної діяльності наведено в таблиці 14.

Відходи, що утворюватимуться, у загальному обсязі 
відходів підприємства будуть збиратися та передаватися 
спеціалізованим організаціям згідно укладених договорів,

а також з урахуванням усієї інформації, зауважень 
і пропозицій, що надійшли протягом строку громад-
ського обговорення (звіт про громадське обговорен-
ня разом з таблицею повного, часткового врахування 
або обґрунтованого відхилення зауважень і пропози-
цій є невід’ємною частиною цього висновку), вважає 
допустимим/недопустимим провадження планованої 
діяльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, 
що:

на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на 
компоненти довкілля (ґрунти та геологічне середовище, 
атмосферне повітря, водне середовище, рослинний і тва-
ринний світ, природно-заповідний фонд, клімат і мікро-
клімат, соціальне та техногенне середовища) сукупний 
вплив планованої діяльності є допустимим;

за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на до-
вкілля встановлено, що основний вплив планованої ді-
яльності очікується на ґрунти та геологічне середовище, 
повітряне та водне середовища, рослинний і тваринний 
світ. При виконанні екологічних умов, встановлених для 
планованої діяльності, зазначені впливи на компоненти 
довкілля можуть характеризуватись як екологічно допу-
стимі.

Екологічні умови провадження планованої діяль-
ності:

1. Для планованої діяльності встановлюються такі 
умови використання території та природних ресурсів 
під час виконання підготовчих і будівельних робіт та 
провадження планованої діяльності, а саме:

- до початку провадження планованої діяльності ви-
значити та встановити санітарно-захисну зону згідно ви-
мог Державних санітарних правил планування та забудо-
ви населених пунктів затверджених наказом Міністерства 
охорони здоров’я України від 19 червня 1996 р. № 173 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 липня 
1996 р. № 379/1404 результати надати до Міндовкілля;

- до початку провадження планованої діяльності здійс-
нити фахові дослідження флори і фауни території пла-
нованої діяльності та зони впливу об’єкту планованої 
діяльності на наявність охоронюваних видів занесених 
до Червоної книги України, Зеленої книги України, Резо-
люції 4 та 6 Бернської конвенції та можливого негативно-
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го впливу на них. У разі виявлення ареалів знаходження 
червонокнижних видів флори і фауни, виключити дані 
території з площі розробки родовища. Результати дослі-
джень надати до Міндовкілля;

- до початку провадження планованої діяльності здійс-
нити дослідження із визначення кількісного та видового 
складу дерев та чагарників, що передбачається видаля-
ти, передбачити компенсаційні заходи від їх видалення 
згідно вимог чинного законодавства;

- не здійснювати зміну цільового призначення земель 
сільськогосподарського призначення без оцінки впливу на 
довкілля;

- забезпечити створення мережі спостережних сверд-
ловин за режимом підземних вод територій, що зна-
ходяться в зоні впливу кар’єру (1100 м), в тому числі з 
урахуванням господарських криниць та свердловин, що 
використовуються населенням для задоволення власних 
потреб;

- забезпечити здійснення гідрогеологічних спосте-
режень за режимом підземних вод територій, що зна-
ходяться в зоні впливу кар’єру (1100 м), в тому числі з 
урахуванням господарських криниць та свердловин, що 
використовуються населенням для задоволення власних 
потреб;

- у випадку зниження рівнів підземних вод визначених 
за результатами гідрогеологічних спостережень за режи-
мом підземних вод у зоні впливу планованої діяльності, в 
тому числі за допомогою господарських криниць та сверд-
ловин, що використовуються населенням для задоволен-
ня власних потреб, встановити причини та вжити заходи 
для унеможливлення такого впливу;

- реалізацію планованої діяльності здійснювати відпо-
відно до вимог Водного та Земельного кодексів України;

- реалізацію планованої діяльності здійснювати у від-
повідності до вимог статей 87, 88, 89 Водного кодексу 
України;

- при реалізації діяльності забезпечити дотримання 
режимів зон санітарної охорони поверхневих та підзем-
них вод;

- забезпечити організацію збору, очищення та повтор-
ного використання, дощових та талих вод;

- забороняється скид стічних вод на рельєф місцево-
сті;

- скид зворотних вод у поверхневі водні об’єкти здійс-
нювати на підставі дозволу на спеціальне водокористу-
вання;

- забезпечити повну герметичність ємностей для збо-
ру господарсько- побутових стоків;

- організувати повторне використання очищених 
кар'єрних вод з зумпфу та ставка-відстійника кар’єру для 
технологічних потреб виробничого процесу (зокрема пи-
лоподавлення);

- забезпечувати безперебійну ефективну роботу і під-
тримання у справному стані споруд, устаткування та апа-
ратури для очищення стічних вод;

- виконувати заплановані заходи з охорони та раціо-

нального використання водних ресурсів;
- викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

здійснювати на підставі Закону України «Про охорону ат-
мосферного повітря»;

- вживати заходи з метою мінімізації викидів забруд-
нюючих речовин до атмосферного повітря при провадже-
ні технологічних операцій;

- забезпечити здійснення організаційно-господар-
ських, технічних та інших заходів щодо забезпечення 
виконання вимог, передбачених стандартами та нормати-
вами екологічної безпеки у галузі охорони атмосферного 
повітря та дозволах на викиди забруднюючих речовин 
стаціонарними джерелами;

- викиди забруднюючих речовин зі стаціонарних дже-
рел підприємства, можливі з урахуванням та на підста-
ві наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин 
стаціонарними джерелами, та не повинні призводити до 
перевищення гігієнічних нормативів на межі нормативної 
санітарно-захисної зони;

- забезпечувати проведення контролю за дотриман-
ням затверджених нормативів граничнодопустимих вики-
дів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (у разі 
потреби визначеної в умовах дозволу на викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними 
джерелами);

- викиди забруднюючих речовин від стаціонарних 
джерел викидів планованої діяльності в атмосферне 
повітря повинні відповідати вимогам нормативів гранич-
нодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціо-
нарних джерел, затверджених наказом Мінприроди від 
27.06.2006 № 309 «Про затвердження Нормативів гра-
ничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаці-
онарних джерел», зареєстрованого в Міністерстві юстиції 
України від 01 серпня 2006 р. за № 912/12786;

- при виконанні виймально-навантажувальних робіт та 
транспортувальних робіт здійснювати полив водою авто 
доріг і під’їздів до місць навантаження і розвантаження 
автосамоскидів та території провадження планованої ді-
яльності;

- не перевищувати кількість вибухів на рік передбаче-
ну Звітом з ОВД, а саме 5 вибухів/рік;

- не перевищувати кількість одночасно вибухаючих 
свердловин - 64 шт.;

- не проводити вибухові роботи ближче ніж за 350 м 
(вибухонебезпечна зона) до найближчої житлової забудо-
ви;

- вибухові роботи в кар’єрі виконувати спеціалізова-
ною організацією, що має відповідну ліцензію та допуск 
по застосуванню вибухових речовин;

- вибухові роботи проводити при мінімальній швидко-
сті вітру та направленості його від населених пунктів;

- вибухові роботи проводити тільки в денний час;
- здійснювати заходи пилоподавлення під час вибухо-

вих робіт;
- забезпечити виконання заходів з пилоподавлення 

при проведенні буро-вибухових робіт;
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- не перевищувати показників виробничого шуму та 

вібрації на межі житлової забудови, та на межі санітар-
но-захисної зони, встановлених нормативно-правовими 
актами та санітарними нормами;

- вживати заходи, щодо зменшення шуму та вібрації 
при провадженні планованої діяльності;

- дотримуватись вимог раціонального використання 
природних ресурсів та охорони надр відповідно до статті 
56 Кодексу України «Про надра»;

- діяльність із видобування корисних копалин здійсню-
вати в межах географічних координат ділянки надр;

- не здійснювати перероблення чи збагачення корис-
них копалин в межах території провадження планованої 
діяльності;

- плановану діяльність здійснювати у відповідності 
до Законів України «Про охорону земель», «Про земле-
устрій» та згідно з Правилами розроблення робочих про-
ектів землеустрою, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 02.02.2022 № 86;

- користування земельними ділянками здійснювати 
лише при наявності документів землекористування;

- розміщення відвалів родючого шару ґрунту та роз-
кривних порід за межами ліцензійної площі родовища 
здійснювати лише за наявності документів землекорис-
тування;

- реалізовувати заходи з метою виключення виникнен-
ня забруднення ґрунту;

- здійснювати зняття, перенесення та складування ро-
дючого шару ґрунту відповідно до вимог чинного законо-
давства та на підставі документів дозвільного характеру, 
забезпечити максимальне збереження його кількісного і 
якісного складу;

- вживати заходи щодо забезпечення захищеності 
ґрунтових порід від вітру;

- з метою запобігання ерозії відвалів родючих ґрунтів 
їх поверхню необхідно закотковувати та засівати суміш-
шю бобовозлакових і довгорічних трав;

- не допускати змішування родючого ґрунту з міне-
ральним ґрунтом;

- використання родючого шару ґрунту здійснювати у 
відповідності до вимог чинного законодавства;

- виконувати заходи щодо запобігання або зменшення 
розвитку небезпечних геологічних процесів і явищ;

- дотримуватися охоронної зони електричних мереж 
відповідно до Правил охорони електричних мереж за-
тверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 
грудня 2022 р. № 1455;

- здійснити оцінку впливу на довкілля планованої ді-
яльності у разі рекультивації земель на територіях пло-
щею 20 га і більше;

- здійснити рекультивацію земель після провадження 
планованої діяльності відповідно до діючого законодав-
ства України;

- поводження з відходами здійснювати відповідно до 
вимог Закону України «Про відходи», документів дозвіль-
ного характеру та укладених договорів зі спеціалізовани-

ми організаціями у сфері поводження з відходами, у тому 
числі, з небезпечними;

- встановлювати контейнери для зберігання відходів 
та мобільних (пересувних) санітарно-технічних приладів 
(біотуалетів) із герметичними ємностями для збору рідких 
відходів з розрахунку на чисельність осіб залучених до 
виконання робіт з планованої діяльності;

- забезпечити ведення первинного поточного обліку 
кількості, типу і складу відходів, які утворюються на під-
приємстві і подавати щодо них статистичну звітність;

- забороняється змішування відходів, для утилізації 
яких в Україні існує відповідна технологія;

- забезпечити влаштування місць тимчасового збері-
гання відходів відповідно до вимог законодавства;

- здійснювати вивезення відходів, які утворюються у 
період проведення робіт, у відповідності до укладених із 
спеціалізованими організаціями договорам;

- використовувати тільки справну техніку;
- забороняється використання техніки із підтіканням 

паливо-мастильних матеріалів та перевищенням у від-
працьованих газах нормативно встановлених СО і СН;

- технологічний огляд, миття та заправлення техніки 
проводити на спеціалізованому промисловому майданчи-
ку з твердим водонепроникним покриттям з організацією 
збору, очистки стічних вод;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до 
Законів України «Про тваринний світ», «Про рослинний 
світ»;

- не допускати зсувів ґрунту і оголення коренів існую-
чих зелених насаджень на межі території з лісовими на-
садженнями;

- забезпечити дотримання «сезону тиші» у період з 1 
квітня до 15 червня шляхом мінімізації проведення робіт, 
які є джерелом підвищеного шуму та неспокою тварин 
згідно з вимогами Закону України «Про тваринний світ»;

- у місцях контакту території планованої діяльності із 
лісовими ділянками влаштувати протипожежну мінералі-
зовану смугу та підтримувати її в належному стані;

- у випадку здійснення діяльності з усіх суцільних та 
поступових рубок головного користування та суцільних 
санітарних рубок на площі понад 1 гектар, забезпечити 
здійснення оцінки впливу на довкілля;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до За-
кону України «Про Червону книгу України»;

- не дозволяється вирубування і пошкодження цінних 
і рідкісних видів дерев та чагарників, занесених до Чер-
воної книги України, насінників і плюсових дерев, а також 
дерев з гніздами рідкісних видів птахів, занесених до Чер-
воної книги України, дуплястих та найстаріших дерев;

- забороняється введення в експлуатацію нових і 
реконструйованих підприємств, цехів, агрегатів, тран-
спортних шляхів, споруд та об'єктів, не забезпечених 
пристроями, що запобігають шкідливому впливу на стан 
і відтворення лісів;

- роботи по видобуванню корисних копалин проводити 
способами і методами, що не призводять до погіршення 
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протипожежного і санітарного стану лісів та умов їх від-
творення;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до За-
кону України «Про екологічну мережу України»;

- здійснювати плановану діяльність відповідно до ре-
жиму охорони та використання територій, об’єктів екоме-
режі;

- забезпечити охорону середовищ існування, умов 
розмноження і шляхів міграції тварин;

- плановану діяльність здійснювати відповідно до 
Державних санітарних правил планування та забудови 
населених пунктів затверджених наказом Міністерства 
охорони здоров’я України від 19 червня 1996 р. № 173 
зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24 липня 
1996 р. № 379/1404;

- здійснювати провадження планованої діяльності за 
умови наявності та з дотриманням усіх документів, у т.ч. 
документів дозвільного характеру, які з огляду на законо-
давство, регулюють зазначену діяльність (у тому числі 
спеціального дозволу на користування надрами);

- забезпечити благоустрій та озеленення санітарно-за-
хисної зони;

- у разі встановлення факту перевищення щодо 
будь-якого показника, що контролюється - вжити заходи 
щодо приведення технологічного процесу до штатного 
стану, забезпечити невідкладне інформування уповнова-
жений центральний орган та здійснення заходів відповід-
ного реагування;

- здійснювати діяльність відповідно до Закону Украї-
ни «Про охорону археологічної спадщини», Закону Укра-
їни «Про охорону культурної спадщини», Закону України 
«Про природно-заповідний фонд України»;

- якщо під час проведення робіт буде виявлено зна-
хідку археологічного або історичного характеру, викона-
вець робіт зобов’язаний зупинити їхнє подальше веден-
ня і протягом однієї доби повідомити про це відповідний 
орган охорони культурної спадщини. Роботи, що можуть 
призвести до руйнування, знищення чи пошкодження 
об’єктів культурної спадщини можуть проводитися тільки 
після повного дослідження цих об’єктів;

- здійснювати діяльність відповідно до Закону України 
«Про охорону навколишнього природного середовища»;

- дотримуватись інших природоохоронних заходів, пе-
редбачених відповідними технологічними регламентами 
та Звітом з ОВД;

- призначити відповідальних осіб у сфері дотримання 
вимог природоохоронного законодавства;

- забезпечити здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля у разі змін планованої діяльності, які підлягають 
оцінці впливу на довкілля відповідно до вимог постанови 
Кабінету Міністрів України від 13.12.2017 № 1010 «Про 
затвердження критеріїв визначення планованої діяльно-
сті, яка не підлягає оцінці впливу на довкілля, та критеріїв 
визначення розширень і змін діяльності та об'єктів, які не 
підлягають оцінці впливу на довкілля».

2. Для планованої діяльності встановлюються 

такі умови щодо запобігання виникненню надзвичай-
них ситуацій та усунення їх наслідків, а саме:

- припиняти будь-які роботи при виникненні аварійних 
та нештатних ситуацій характеристики кількісного та якіс-
ного впливу на компоненти довкілля, компенсаційні за-
ходи визначити у порядку до вимог діючих законодавчих 
норм та актів;

- на випадок виникнення аварійної ситуації передба-
чити ряд організаційно-технічних заходів, спрямованих 
на локалізацію та ліквідацію виниклої ситуації та недопу-
щення забруднення навколишнього середовища;

- забезпечити наявність чіткого регламенту та необхід-
ної кількості засобів для локалізації та ліквідації, у пов-
ному обсязі, з метою мінімізації можливого негативного 
впливу на навколишнє природне середовище, будь-якої 
аварійної ситуації;

- при виникненні аварійних ситуацій під час здійснення 
операцій з відходами кількісний та якісний склад відходів 
визначається на місцях, по мірі їх утворення у порядку до 
вимог діючих законодавчих норм та актів, а з метою лік-
відації аварійних розсипів та розливів (у разі виникнення) 
на підприємстві має передбачатись наявність необхідно-
го обсягу відповідних пакувальних матеріалів та засобів 
щодо локалізації та ліквідації аварійних ситуацій;

- припиняти роботи при виникненні будь-яких нештат-
них ситуацій (поломка, аварія тощо) до приведення тех-
нологічного процесу до нормальних умов.

3. Для планованої діяльності встановлюються 
такі умови щодо зменшення транскордонного впливу 
планованої діяльності*, а саме:

-підстави для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля планованої діяльності відсутні.

4. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення таких компенсаційних захо-
дів**:

- здійснювати оплату компенсаційних збитків за вилу-
чення земельних ділянок;

- забезпечити виконання компенсаційних заходів від 
видалення дерев та чагарників, що передбачається вида-
ляти, згідно вимог чинного законодавства;

- своєчасно та у повному обсязі сплачувати обов’язко-
ві екологічні платежі.

5. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із запобігання, уникнення, зменшення 
(пом’якшення), усунення, обмеження впливу плано-
ваної діяльності на довкілля**, саме:

- здійснювати утримання території планованої діяль-
ності в належному санітарному та екологічному стані;

- забезпечувати працівників засобами колективного та 
індивідуального захисту (спеціальний одяг та взуття), та 
ефективне їх використання;

- здійснювати організаційні, економічні, екологічні та 
інші заходи, спрямовані на раціональне використання та 
охорону земель, їх захист від шкідливого антропогенного 
впливу;

- забезпечувати охорону типових та унікальних при-
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родних комплексів і об’єктів, рідкісних і таких, що перебу-
вають під загрозою зникнення, видів тваринного і рослин-
ного світу, рослинних угруповань;

- вести роботи способами, які забезпечують збере-
ження оздоровчих і захисних властивостей лісів, а також 
створюють умови для охорони, захисту і відтворення ти-
пових та унікальних природних комплексів і об'єктів, рід-
кісних і таких, що перебувають під загрозою зникнення, 
видів тваринного і рослинного світу, сприяти формуванню 
екологічної мережі;

- своєчасно проводити ремонт дорожнього покриття 
з метою зменшення інфільтрації забруднених нафтопро-
дуктами поверхневих стічних вод в ґрунти та ґрунтові 
води;

- забезпечити екологічну безпеку, раціональне вико-
ристання природних ресурсів, додержання вимог законо-
давства про охорону навколишнього природнього сере-
довища.

6. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення післяпроєктного моніторин-
гу**, а саме:

- здійснювати гідрогеологічні спостереження за ре-
жимом підземних вод територій, що знаходяться в зоні 
впливу кар’єру (1100 м), в тому числі з урахуванням гос-
подарських криниць та свердловин, що використовуються 
населенням для задоволення власних потреб (щомісяч-
но);

- здійснювати гідрологічні спостереження за режимом 
р. Смілка, зокрема за кількісним та якісним складом води 
водного об’єкта (щомісячно);

- здійснювати спостереження за якістю води в місці 
скиду зворотних вод в р. Смілка та в контрольних створах 
вище та нижче місця скиду (щомісячно);

- здійснювати спостереження за якістю води, що ски-
дається на випуску № 1, шляхом проведення фізико-хі-
мічного аналізу води (щомісячно) та рівня токсичності 
(щопівроку) відповідно до санітарних норм і правил;

- здійснювати моніторинг ефективності роботи очис-
них споруд кар’єрних вод (щоквартально);

- надавати інформацію стосовно прийнятих заходів з 
пилоподавлення та їх ефективності (щорічно);

- здійснювати моніторинг впливу планованої діяльно-
сті на якість атмосферного повітря на межі санітарно-за-
хисної зони та на межі найближчої житлової забудови 
(щомісячно);

- здійснювати лабораторно-інструментальний кон-
троль викидів забруднюючих речовин від стаціонарних 
організованих джерел викидів (щоквартально);

- здійснювати моніторинг впливу шуму та вібрації від 
планованої діяльності на межі санітарно-захисної зони та 
на межі найближчої житлової забудови (щоквартально), 
та щоразу при проведенні вибухових робіт (5 разів на рік);

- щорічно здійснювати дослідження щодо виявлення 
видів мігруючої фауни, у тому числі птахів та потенційного 
впливу планованої діяльності на їх міграцію;

- здійснювати моніторинг величин сейсмічних коли-

вань і ударно- повітряних хвиль при виконанні кожного з 
масових вибухів (5 разів на рік);

- постійно здійснювати маркшейдерський відомчий 
контроль за правильністю розробки родовища, за вико-
нанням вимог по охороні надр і найбільш повному вилу-
ченню з надр корисної копалини, за виконанням заходів, 
що забезпечують при проведенні гірничих робіт безпеч-
ність для життя і здоров’я робітників і охорону об’єктів, 
споруд від шкідливого впливу них робіт;

- проводити щорічний радіаційний контроль видобутої 
сировини в кар’єрі та продукції з неї на відповідність ви-
могам НРБУ-97.

Результати післяпроектного моніторингу (звіти піс-
ляпроектного моніторингу разом з копіями протоколів 
лабораторних досліджень параметрів навколишнього 
середовища, що виконуються в рамках післяпроектного 
моніторингу чи інших матеріалів, що містять результати 
досліджень) подавати щорічно протягом наступного міся-
ця за звітним до уповноваженого центрального органу, а 
також забезпечувати опублікування результатів на влас-
ному вебсайті (в разі наявності) або направляти до орга-
нів місцевого самоврядування відповідних адміністратив-
но-територіальних одиниць, що можуть зазнати впливу 
планованої діяльності для публікації на їх вебсайтах. Мо-
ніторинг здійснюється щорічно протягом п’яти років з мо-
менту початку провадження планованої діяльності.

Примітка: Якщо під час провадження господарської діяльно-

сті, буде виявлено значний негативний вплив цієї діяльності на 

життя і здоров'я населення чи довкілля та якщо такий вплив 

не був оцінений під час здійснення оцінки впливу на довкілля та/

або істотно змінює результати оцінки впливу цієї діяльності 

на довкілля, рішення про провадження такої планованої діяль-

ності за рішенням суду підлягає скасуванню, а діяльність - при-

пиненню.

7. На суб’єкта господарювання покладається 
обов’язок із здійснення додаткової оцінки впливу на 
довкілля на іншій стадії проектування**, а саме:

здійснення додаткової оцінки впливу на довкілля для 
планованої діяльності не передбачається в разі виконан-
ня екологічних умов.

Висновок з оцінки впливу на довкілля є обов'язко-
вим для виконання. Екологічні умови, передбачені у 
цьому висновку, є обов’язковими.

Висновок з оцінки впливу на довкілля втрачає 
силу через п’ять років у разі, якщо не було прийнято 
рішення про провадження планованої діяльності.

Директор Департаменту екологічної оцінки
М.О. Шимкус
Заступник Міністра
О.В. Крамаренко
Підготовлено:
Грицак О.А.

* Якщо здійснювалася процедура оцінки транскордонного впли-
ву.
** Якщо з оцінки впливу на довкілля випливає така необхідність.
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Для досягнення кліматичних 
цілей до 2030 року необхідно 
додатково скоротити викиди 
СО2 на 132 мегатонни

Дослідники з Європейської 
обсерваторії кліматичної ней-
тральності (ENCO) закликали 
блок значно прискорити свої 
зусилля зі скорочення викидів, 
щоб досягти кліматичних цілей 
на 2030 і 2050 роки.

Наразі найнижчий прогрес 
у досягненні кліматичної ней-

тральності спостерігається у 
лісовому господарстві та фі-
нансовому секторі, передає 
Sustainable Future News.

Зазначається, що ЄС необхід-
но збільшити щорічні кліматич-
ні інвестиції на €360 мільярдів, 
щоб досягти мети з нульовими 
викидами до 2050 року. Окрім 
того, блок закликали посилити 
заходи, спрямовані на допомогу 
домогосподарствам у зменшен-
ні їхнього вуглецевого сліду.

Звіті про прогрес ЄС у досяг-
ненні кліматичної нейтрально-
сті показав, що для досягнення 
кліматичних цілей до 2030 року 
необхідно додатково скоротити 
викиди на 132 мегатонни СО2. 
Такий показник дорівнює річ-

ному виробництву 332 газових 
електростанцій.

В матеріалі підкреслили, що 
Єврокомісія завершила кон-
сультації щодо встановлення 
мети блоку на 2040 рік. Очіку-
ється, що першу офіційну оцін-
ку прогресу на шляху до нульо-
вого рівня викидів оголосять у 
вересні.

\
Однак звіт ECNO попере-

джає, що прогалини в даних 
заважають політикам ухвалюва-
ти обґрунтовані рішення щодо 
досягнення кліматичної ней-
тральності. Хоча законодавці 
ЄС не зобов'язані слідувати ре-
комендаціям дорадчого органу, 
очікується, що майбутній звіт 
Європейської рахункової па-

ЄС повинен 
прискорити 

скорочення викидів, 
для боротьби зі 
зміною клімату
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лати підтвердить висновки до-
слідників. Зокрема щодо того, 
що ЄС не вжив достатніх заходів 
для досягнення своєї мети до 
2030 року.

Звіт ECNO також показав, що 
середній вуглецевий слід ЄС 
від домогосподарств зменшу-
вався лише на 1,2% щорічно в 
період між 2014 і 2019 роками. 
Така динаміка вважається не-
достатньою для досягнення цілі 
кліматичної нейтральності до 
2050 року.

В звіті наголосили, що у бло-
ц_і була відсутня політика, яка 
б підтримувала споживачів у 
прийнятті сталого способу жит-
тя, окрім помірного зниження 
споживання червоного м’яса. 

У звіті також звернули увагу на 
необхідності удвічі швидшої 
декарбонізації європейського 
агропродовольчого сектору.

Дослідження також показало, 
що витрати на субсидії на ви-
копне паливо стрімко зросли 
до €46,2 мільярда через енер-
гетичну кризу та російсько-у-
країнську війну. Окрім того, на 
рівні блоку відсутні індикатори 
відповідності фінансової систе-
ми Паризькій угоді, а також від-
сутність механізмів відстеження 
сумісності торгової політики з її 
цілями.

Також в ECNO занепокоєні:

- недостатніми інвестиціями 
в електромережі для підтримки 
використання відновлюваних 

джерел енергії;
- - повільним прогресом у по-

етапному виведенні з експлу-
атації котлів, що працюють на 
викопному паливі;

- обмеженим використанням 
“зеленої” енергії галузями про-
мисловості.

У звіті наголосили, що ці сфе-
ри потребують термінової ува-
ги.

В матеріалі додали, що 2022 
рік у Європі був найтеплішим 
за всю історію спостережень. 
Середні температури були при-
близно на 2,3°C вище доінду-
стріальної епохи.

Джерело: Sustainable Future News




